Совет Бикуловского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан



КАРАР РЕШЕНИЕ

«16» марта 2022 года

№ 40

О признании утратившим силу Положения о порядке организации сбора и вывоза бытовых отходов и мусора на территории муниципального образования «Бикуловское сельское поселение» Нурлатского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Бикуловского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан от 12.03.2012 № 34

В целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие с требованиями законодательства, Совет Бикуловского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан, РЕШИЛ:

- 1. Признать утратившим силу Положение о порядке организации сбора и вывоза бытовых отходов и мусора на территории муниципального образования «Бикуловское сельское поселение» Нурлатского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Бикуловского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан от 12.03.2012 № 34 (с изменениями внесенными решением от 19.10.2021 № 33).
- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном сайте Нурлатского муниципального района http://nurlat.tatarstan.ru/ и обнародовать на информационных стендах на территории поселения.
- 3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).

Председатель Совета
Бикуловского сельского поселения
Нурлатского муниципального района
Республики Татарстан

Obment-

Р.Х.Ахметшина